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УВОДНА РЕЧ 

У оквиру сарадње Архива Југославије и Генералне дирекције Нацио-
налног архива Алжира, засноване на Меморандуму о разумевању у области 
архивске сарадње између два архива који је потписан новембра 2009. у Бео-
граду, на предлог алжирске стране организована је научна конференција о ју-
гословенско-алжирским односима од 50-их до 80-их година прошлог века.  

Конференција је одржана 27. јануара 2013. у свечаној сали Генералне 
дирекције Националног архива Алжира. На конференцију су позвани из Ар-
хива Југославије Миладин Милошевић, в. д. директора и Нада Пантелић, 
аутор изложбе о југословенско-алжирским односима која је била отворена 3. 
јула 2012. у Алжиру у оквиру обележавања државног празника ДНР Алжира, 
као и научни радници са Филозофског факултета и из историјских института, 
аутори радова: проф. др Љубодраг Димић, др Драган Богетић, др Александар 
Животић и др Драгомир Бонџић. Због студијског боравка у иностранству, на 
конференцији није учествовао мр Јован Чавошки који је приложио рад. 

На отварању конференције говорили су: директор Генералне дирек-
ције Националног архива Алжира А. Шихи, амбасадор Републике Србије у 
Алжиру Мирослав Шестовић и Миладин Милошевић. После отварања усле-
дила су излагања научних радника. Конференцијом су председавали dr Bena-
fri Chaib, историчар и Dr Tablit Ali, преводилац. Присуствовали су и високи 
званичници из Алжира, г-ђа Џелули, директорка Дирекције за Источну Евро-
пу Министарства иностраних послова, саветник председника Републике, 
представник генералног секретара МИП-а, представници организације бораца за 
независност Алжира, историчари, бивше дипломате, архивски радници. Ова пр-
ва научна конференција о односима Југославије и Алжира изазвала је интере-
совање и алжирских медија чији су представници пратили њен ток. 

Циљ конференције је био да се представе резултати и домети српске 
историографије на тему односа Југославије и Алжира од њихових почетака 
до 80-их година; да се отвори научни дијалог између српских и алжирских 
научних радника о овој теми; да се подстакну даља истраживања, посебно у 
Алжиру, о односима између две државе; да се иницира сарадња научних ин-
ституција Београда и Алжира. 

Конференција у Алжиру је други заједнички пројекат два архива, 
први је поменута изложба архивских докумената посвећена односима Југо-
славије и Алжира. Упоредо са њиховом реализацијом ради се и на трећем 
договореном пројекту – зборнику докумената о односима две земље од 50-
их година до 1980. За све ове пројекте, о којима је било речи на састанку 
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Српско-алжирског мешовитог комитета одржаног 12–13. фебруара 2012. у 
Алжиру, Архив Југославије има подршку и помоћ Министарства културе и 
информисања Владе Републике Србије. 

Посебан импулс сарадњи Генералне дирекције Националног архива 
Алжира и Архива Југославије, тиме и организовању ове конференције, дао је 
Њ.Е. Абделкадер Месдоуа, амбасадор ДНР Алжира у Србији. И овом прили-
ком изражавамо му захвалност на томе, као и А. Шихиу, директору и ње-
говим сарадницима који су све учинили да конференција у Алжиру успе и 
да учесници из Србије током боравка буду окружени посебном пажњом и 
уважавањем. 

Миладин Милошевић 
в.д. директора Архива Југославије 


